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Városközpont megújítása
Tisztelt Lakosság! 
 Régóta kint van a tábla a városközpontban, miszerint településünk 405 
millió Ft vissza nem térítendő támogatást kapott a „Városi környezet-
javító fejlesztések Füzesgyarmaton” című projekt keretén belül. 
 Ennek a beruházásnak az előkészítése során is belebotlottunk abba a 
nehézségbe, hogy az elképzeléseket nem fedezi a rendelkezésre álló 
keret. Az első közbeszerzési kört itt is eredménytelennek kellett 
nyilvánítani, és némileg módosított formában újra kiírni.  
Ami az eredeti elképzelésből nem valósul meg, az a villamos és hírközlési 
vezetékek földkábellel történő kiváltása. A második kör már eredményes 
lett, és mostanra eljutottunk odáig, hogy elkezdődtek a tényleges 
munkák, melynek keretében teljesen megújul, megszépül a település 
központi területe.  
 Új zöld felületeket, térburkolatot és pihenőpadokat kap a városközpont, 
valamint a buszmegállók is új arculatra váltanak. 
 Az önkormányzat udvarán egy új közpark épül. Ezenkívül átalakítjuk, 
modernizáljuk a könyvtár épületét, és a Kossuth utca 6. szám alatti 
ingatlan is új külsőt ölt.
 Az építkezések sajnos most is kényelmetlenséggel járnak időnként, ezért 
mindenkitől megértést és türelmet kérünk. Bízunk benne, hogy a 
végeredmény ez év őszén mindenki tetszését elnyeri.

Koncz Imre 
polgármester
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 A nyári hónapok a barátokkal szervezett programok, a 
nyaralás, a szórakozás és a strandolás időszaka. A tanév 
befejezésével a gyerekek nyakába rengeteg szabadidő 
szakad, amit fontos, hogy hasznosan és biztonságban 
töltsenek el. A szülők számára kulcsfontosságú, hogy 
végiggondolják a lehetőségeket, és tervezzék meg gondosan 
a nyári programokat, hogy a szabadság valóban a 
pihenésnek, a regenerálódásnak, és ne a kárrendezésnek 
vagy az orvosi rendelők, kórházak látogatásának az ideje 
legyen. Ügyeljenek környezetükre, biztonságukra, a testi 
épségükre, hogy ne váljanak a nyári hónapokban sem 
bűncselekmény áldozatává. 

 Az év bármely szakában sokan kerékpároznak a 
településeken, ezért néhány ezzel kapcsolatos segítő tanáccsal 
látnánk el Őket:
• Elindulás előtt ellenőrizzük a kötelező tartozékokat 
(biztonságos kormányberendezés, két külön működő 
megbízható fékberendezés, csengő, előre fehér, hátra piros 
folyamatos vagy villogó fényt kibocsátó lámpa, első kerékre 
szerelt 2 db küllőprizma, előre fehér, hátra piros színű 
fényvisszaverő prizma)
• Ha lakott területen kívül, illetőleg korlátozott látási 
viszonyok között kerékpározunk, gondoskodjunk róla, 
hogy ne csak a kerékpár, hanem mi magunk is jól láthatóak 
legyünk láthatósági mellénnyel vagy fényvisszaverő 
csíkokkal ellátott ruházattal.
• A gyalogos átkelőhely a gyalogosoké! Csak a gyalogosnak 
van elsőbbsége a gyalogos átkelőhelyen, a kerékpárosnak 
nincs, kivéve, ha leszáll a kerékpárról és tolja.
• A biztonságos kerékpározáshoz a kiépített kerékpárútat 
használjuk. Ha nincs, akkor az úttest szélét, ha az úttest 
széle kerékpáros közlekedésre alkalmatlan, akkor a 
megengedett sebességhatár betartásával (max. 10 km/h) 
közlekedhetünk a járdán. 
  A szünidőben sokan elindulnak nyaralni, vakációzni, hogy 
a család az üdülés alatt ne váljon bűncselekmény 
áldozatává, néhány tanáccsal segítenénk:
• Kérjenek meg egy megbízható szomszédot, ismerőst, 
rokont, hogy távollétük alatt nézzen rá a házra, lakása, 
ürítse a postaládát. Fontos, hogy a megbízott személy tudja 
a pontos címet, ahol a távollétüket töltik, és a 
telefonszámot, amin szükség esetén értesíteni tudja 
Önöket.
• Csak a szükséges személyek tudják, hogy nyaralni, 
vakációzni mennek! Ne hangoztassák, ezzel az illetéktelen 
személy informálódását megakadályozzák.
• Az internetes fórumokon, közösségi oldalakon csak a 
távollétből történő hazaérkezés után töltsenek fel, osszanak 
meg képeket, videókat. 
• A házhoz, ablakokhoz közel álló fák ágait kissé vágja 
vissza! 

• Értékeiket rakják el biztonságos helyre, az ékszerekről, 
értékes tárgyaikról készítsenek fotókat és értékleltárt.
• Indulás előtt mindig ellenőrizzék, hogy az ajtók, ablakok 
megfelelően be vannak-e zárva, a kerti szerszámokat, 
bútorokat is érdemes a távollét ideje alatt jól zárható 
garázsban, kerti helyiségben tárolni.
 Az iskola befejezésével megkezdődik a strandolások és 
vízparti fürdőzések időszaka, készültünk pár hasznos 
tanáccsal számukra is:
• Gyengén úszók csak sekély vízben fürödjenek!
• Szabad vizeknél csak kijelölt fürdőhelyen fürdőzzenek!
• Gyermeket még a vízparton sem hagyjanak felügyelet 
nélkül!
• Soha ne fürödjön egyedül, társai figyeljenek Önre, Ön is 
figyeljen társaira, gyermekek társnak lehetőleg felnőttet 
válasszanak!
• Az úszni nem tudó gyermekek mindenféleképpen 
viseljenek, de a jól úszóknak is célszerű a mentőmellény 
vagy mentőgallér használata. A karúszó nem nyújt 
megfelelő biztonságot!
• Napozás után testét zuhanyozással vagy más módon hűtse 
le, felhevült testtel soha ne menjen a vízbe!
• Szeszesitaltól befolyásolt, gyógyszer vagy kábító hatású 
más szer miatti bódult állapotban tartózkodjon a 
fürdőzéstől!
• Aki nem tud úszni, mély vízben ne használjon felfújható 
fürdőeszközt (gumicsónak, gumimatrac), azon lehetőleg ne 
aludjon el!
• Lehetőség szerint ismerje meg a fürdésre igénybe venni 
kívánt vízterület sajátosságait, mederviszonyait, 
tájékozódjon a várható időjárásról és a segélykérés 
módjairól!
• Ismeretlen helyen ne ugorjon vízbe, ugyanis a vízfelszín 
alatt található és nem látható kövek, cölöpök, karók és 
egyéb tárgyak maradandó csigolya- és gerincsérülést, 
rosszabb esetben akár halált is okozhatnak!

Fokozott figyelmet kérünk a szülőktől és a gyermekektől, 
valamint kellemes nyarat kívánunk!         

Szeghalmi Rendőrkapitányság

Hasznos tanácsok a nyári szünidő időszakára
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MONTÁZS projekt - A fogyatékos személyek számára 
nyújtott szakmai és közszolgáltatások hozzáférhetőségének 

kialakítása, fejlesztése

EFOP 1.9.2. – VEKOP-16-2016-00001

Mi is itt vagyunk!

A kommunikáció joga a fogyatékos embereket is 
megilleti

 A Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai 
Központ Közhasznú Nonprofit K. (NSZFK) európai 
uniós támogatásból valósítja meg az EFOP 1.9.2. – VEKOP-
16-2016-00001 kódszámú MONTÁZS projektet. A projekt 
célja a fogyatékosságból adódó igényekre reagáló 
közszolgáltatások minőségének és hozzáférhetőségének 
javítása, a fogyatékos emberek életminőségének, önálló 
életvezetési képességének és társadalmi befogadásának 
növelése

 Speciális kommunikációs módszerek és eszközök 
használatával jelentősen javulhat a fogyatékossággal élő 
emberek életminősége, önálló életvezetési képessége és 
erősödhet a társadalmi befogadásuk is – igaz mindez a 
kommunikáció területén is. Ilyen módszerekről és 
eszközökről tartanak részletes bemutatót a Nemzeti 
Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai Központ 
Közhasznú Nonprofit K. (NFSZK) minden megyét 
érintő online roadshow-ján. A programsorozat legutóbbi 
előadásai a Békés megyei érdeklődőknek szóltak 2021. 
április 29-én.

 A MONTÁZS projekt keretében hat AAK-módszertani 
központ működik (Debrecenben, Kaposváron, Szegeden, 
Zalaegerszegen, Miskolcon és Budapesten), amelyek a 
speciális kommunikációs szükségletű személyek és 
családtagjaik, valamint a velük foglalkozó szakemberek 
számára nyújtanak térítésmentesen komplex módszertani 
szolgáltatást és támogatást             .
 Speciális kommunikációs igényű személyeknél a beszélt és/
vagy írott nyelv súlyos mértékű zavara áll fenn. Számukra 
a kommunikáció, az önérvényesítés és a másokhoz való 
kapcsolódás a legnehezebb, s mindez jelentősen 
befolyásolja az életminőségüket is. 
 A speciális kommunikációs igényű személyek rendkívül 
heterogén csoportot alkotnak a sérülés jellegéből, 
súlyosságából, a tünetek változatosságából és az életkori 
eltérésekből adódóan. A kommunikációs akadályozottság 
hátterében ugyan leggyakrabban az idegrendszert ért 

károsodások állnak, mint például cerebral paresis, stroke, 
de előfordulása gyakori intellektuális képességzavar vagy 
autizmus spektrum zavar esetében is. 
 Mivel minden ember és helyzet egyedi, különösen fontos 
megtalálni számukra a kommunikáció egyéni, sajátos 
módjait, hogy hétköznapjaikban ki tudják fejezni 
szükségleteiket. Ebben nyújtanak segítséget a beszéd 
kiegészítésére és pótlására szolgáló alternatív és 
augmentatív kommunikációs (AAK) módok és eszközök. 
Az AAK a verbális kifejezésen túl a hangzó beszéd 
megértését is támogatja.                       .
 Az AAK lényege, hogy a hiányzó beszéd helyett a sérült 
személy számára valamilyen kiegészítő és helyettesítő 
módot kell találni. Ilyenek a hangjelzések, gesztusok, 
manuális rendszerek, és/vagy a betűket, rajzokat, 
jelképeket, fotókat, tárgyakat stb. tartalmazó 
kommunikációs eszközök, valamint hangadó gépek 
(kommunikátorok) biztosítanak.     .
 Az AAK szemléletét, módszereit, eszközeit, a projekt 
keretében elérhető szolgáltatásokat mutatják be a szakértők 
a MONTÁZS projekt áprilistól júniusig tartó, 20 alkalmas 
előadássorozatán. 
 Az előadások nemcsak az érintetteknek és 
családtagjaiknak, hanem az adott régióban lévő 
egészségügyi intézmények dolgozóinak, a köznevelési, 
szociális intézmények és kapcsolódó szakmai szervezetek 
tagjainak, továbbá az érintett felsőoktatási intézményekben 
tanulóknak egyaránt hasznos lehet. Az előadók nem 
csupán információkat adnak át az egyes eseményeken, de 
lehetőség van tőlük kérdezni is. 
 A Békés megyei érintettek számára a szegedi AAK-
Módszertani Központban (Gemma Központ, Bakay 
Nándor u.50.) érhető el az AAK-szolgáltatások teljes köre: a 
felmérés és diagnosztika, az egyéni tanácsadás és fejlesztés, 
valamint az eszközkölcsönzés. Az ingyenesen kipróbálható 
és kölcsönözhető speciális eszközök között megtalálhatók 
különféle kialakítású és típusú hangadó gépek, egyéb 
kommunikációs alkalmazással működő okoseszközök, 
valamint ezek használatát segítő adaptációs eszközök. A 
helyi szakemberek az alábbi  címen érhetők el.

Bővebb információ a MONTÁZS projektről: 
https://www.nfszk.hu/projektek/montazs-projekt

Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai Központ 
Közhasznú Nonprofit K.
Cím: 1138 Budapest, Váci út 191. Telefon: +36 1 450 3237 
E-mail: kommunikacio.montazs@nfszk.hu
Honlap: www.nfszk.hu

Szeged, 2021.04.29.

Sajtóközlemény
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 Óvodánkban már hagyománnyá vált a „Föld napja” 
megünneplése. Ebből az alkalomból a gyerekek játékos 
feladatokat kapnak, virágot ültetünk, illetve magas 
ágyásokba veteményezünk. Az itt termett zöldségeket 
közösen fogyasztjuk el.
  Idén is nagyon sok szép virágot hoztak a gyerekek, így a 
közösen elültetett virágokkal csodaszéppé varázsoltuk az 
óvodánkat. 
Köszönjük szépen a szülők támogatását!

                                                                          
   

folytatás a következő oldalon

Ombodi-Nagy Izabella
Környezeti munkaközösség vezető

Föld napja a Lurkófalva Óvodában

Sárréti lakodalmas szokások és füzesgyarmati vőfélyek 4. rész

      "Ősi népszokásaink garmadával vannak,
       De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak,
       Elkallódnak sorban, elfelejtjük mindet,
       Pedig unokának emléket ez hirdet.
       Néhányat közülük most mi összeszedtünk,
       Abból el nem vettünk, inkább hozzátettünk"

 A hívogatás és a lakodalom közötti időszak igen 
eseménydúsan telt. 
 A vőfély által meghívott családok asszonyai, lányai 
előkeresték a csigacsináló felszerelésüket, lisztet, tojást 
tettek mellé, és az előre megbeszélt időpontban 
megjelentek a gazda házánál. Ott begyúrták a tésztát, 
melyet egy - másfél óráig pihentettek. A begyúrt tésztát 
ruhával betakarták, hogy ne szikkadjon ki, állagát 
megőrizze. Majd nyújtódeszkán, nyújtófával kinyújtottak 
egy-egy lapot, azt szétosztva, felkockázva, a kockát egyik 
sarkánál fogva átlós irányba a csigacsináló tábla bordázott 
lapján megpederték. Az asztal tiszta, fehér abrosszal volt 
leterítve, az asszonyok körülülték, és a pedert csigák szinte 
repültek az abroszra. A megpedert tésztát napokig 
abroszon kiterítve hagyták a teljes kiszáradásig vagy a 
felhasználásig.                                                                               
  Minden ilyen alkalomkor megkértek egy asszonyt, aki 
jártas volt vagy bevállalósabb a nagyobb mennyiségű étkek 
főzésében, hogy mire a többiek végeznek a csigacsinálással, 
akkorra készítse el az ételt. Nagyobb létszámú 
lakodalmakra több csiga is kellett, így sok esetben ez estig 
is kitartott. Az otthon maradt férfiak, gyerekek az est 
beálltával csatlakoztak vacsorára az asszonyokhoz, sok 
esetben zenészt is kerítettek, és az étkezés után borozgatás 
közben táncra kelve „betaposták” a csiga végét.
 A régi világban az ajándék a mindennapi használati 
tárgyakból állt. Egy teknő, egy -két lábas vagy éppen fazék 
bőven megfelelt ennek. Ezeket a lakodalom előtt néhány 
nappal személyesen elvitték a gazda házához, és ott adták át 
a mennyasszonynak vagy vőlegénynek. Bevált szokás volt 
az is, hogy ekkor adták oda a lakodalomra szánt tyúkokat 

is, aminek sorsáról a továbbiakban a gazdaasszony 
gondoskodott. Természetesen ilyenkor is előkerült a 
boroskancsó, mert le kellett tesztelni a gazda 
borát.                                                  
 Közeli rokonok, komaasszonyok, szomszédasszonyok 
elkezdték sütni a süteményeket, mindenki a saját 
otthonában. Ott a hideg kamrában tartották, és a 
lakodalom napján elvitték a gazdához.
 A lakodalom előtti napon a férfiak nekifogtak a 
birkanyúzáshoz. A juh bőre nagy érték volt, így a nyúzást 
gyakorlott, hozzáértő ember végezte. Amikor a hús kihűlt, 
elkezdték a darabolást, csontvágó fűrész nem lévén, maradt 
a kés, kisfejsze, jobb esetben bárd. Így bizony hamar 
előfordult, hogy csontszilánkok kerültek a pörköltbe.
 A birkanyúzással párhuzamosan az asszonyok hozzáfog-
tak a tyúkok kopasztásához. Üstben forralták a vizet, mert 
sok forró vízre volt szükség. A tyúkokat nem darabolták fel, 
csak kizsigerelték, hiszen sokfelől hozták őket, nem voltak 
egyidősek, nem egyszerre puhult meg a húsuk, ezért 
egészben főzték meg azokat.
 Szomszédoktól, közelben lakó ismerősöktől, rokonoktól 
összehordták mindazokat az eszközöket (asztalok, székek, 
lócák, tányérok, evőeszközök, üstök, bográcsok stb.), amik 
még kellettek a lakodalomhoz. A fent említett feladatsorok 
elvégzésének is elengedhetetlen része volt a gazda 
boroskancsója, amit a férfiak bizony bátrabban 
kezeltek.                                                                                         
  Minden családban voltak úgynevezett főzőasszonyok, 
főzőemberek, akik felvállalták a nagy napon az étkek 
elkészítését. Legtöbbször ezek házastársai is ott maradtak 
párjuk mellett, és a kisegítő munkát  (víz-és fahordás, 
zöldség -és burgonyatisztítás, mosogatás stb.) végezték. 
Ezzel is nagy feladatot vettek le a gazdák válláról, több időt 
hagyva nekik, hogy a vendégekkel foglalkozzanak.  
 A lakodalom hetében a két családnak mindenképp 
egyeztetni kell a vőféllyel-vőfélyekkel, részletesen 
belemenve kronológiai sorrendben minden olyan részletbe, 
amely tervezve van, 
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és minden olyan dologba, amire számítani lehet. (Régen a 
háznál tartott lakodalmaknál előfordult, hogy mindkét 
család külön tartotta a menyegzőt a saját házánál, így a két 
helyszínhez két vőfély kellett.) Napjainkban ez nagyan 
sokszor csak a mátkapár és a vőfély találkozójára 
redukálódik.
 Ma már az előkészületi feladatokat szinte teljes mértékben 
átvették az esküvői szolgáltatók, levéve a gondot, terhet a 
gazdáról, a családról, ezáltal fizetőssé is váltak mindazok, 
melyeket egykor a család és a komák szívességből tettek. 
Talán egyedül a házisütemények azok, amik még 
előfordulnak ma is a lakodalmakban.
 A meghívón sokszor udvarias formában figyelmeztetik a 
vendéget, hogy az iú párnak már megvan minden 
szükséges háztartási eszköze, így ne törjék a fejüket 
ajándékon. Ha mégis adni akarnak valamit, akkor azt 
tegyék borítékba, és azt a lakodalomban egy ajándékátadási 
ceremónia alkalmával vagy a menyasszonytánccal 
egybekötve adják oda a fiataloknak.        

   
 Barna Lajos Füzesgyarmaton született 1927. június 30-án.
Elemi iskolai tanulmányait Füzesgyarmaton végezte, majd a 
helyi Csák Ferenc kárpitos és fényező kisiparosnál tanult, és 

4 év után sikeres vizsgát tett. Az évek során kiderült, hogy a 
helyi lakosok nem tudják folyamatos munkával ellátni a 
kárpitos szakmában, így Varga János szobafestő-mázoló 
kisiparosnál kitanulta a szakmát, amelyből mestervizsgát is 
tett. Haláláig magánvállalkozóként tevékenykedett.
 A vőfélységet az 50-es évek közepétől kezdte el, a 70-es 
évek elején fejezte be, ezután már nem vállalt több ilyen 
jellegű munkát. A verseket, a szokásos tennivalókat 
édesapjától (aki maga is vőfélykedett a 30-as, 40-es 
években) tanulta. Közismert ember volt, melyhez a szakmai 
tevékenysége is hozzájárult. Jó kapcsolatot alakított ki a 
település lakóival. Vőfélyi tevékenykedése során 
közvetlenségével, vidámságával jó hangulatot tudott 
teremteni. Sok fiatal pár lakodalmát vezényelte le.
 Betegsége viszonylag fiatalon, 55 éves korában elvitte.1982. 
február 04-én halt meg.   
 
     

 
Kozák Ferenc (1928-2014) fiatal korától egészen idős 
koráig volt vőfély.
Elmondása szerint 500-ig számolta lakodalmainak számát, 
azután már nem.
Füzesgyarmaton és környékén volt vőfély, majd 1969-től, 
Szolnokra költözésük után a környező falvakban, 
városokban tevékenykedett vőfélyként.

Lánczi Csaba
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Füzesgyarmati SK II. Megye III.
Júniusi mérkőzések   
2021. 06. 06. 17:00 - PUSZTAFÖLDVÁRI SE. - FÜZESGYARMATI SK. II.
2021. 06. 12. 17:00 - SARKADKERESZTÚRI SE. - FÜZESGYARMATI SK. II.
2021. 06. 19. 17:00 - BUCSA SE. - FÜZESGYARMATI SK. II.

Focihírek - Füzesgyarmati SK.

A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója

Zöldhulladék szállítása: 2021. 06. 09., szerda,   Szelektív hulladék szállítása: 2021. 06. 16., szerda

Tájékoztatjuk Füzesgyarmat lakosságát, hogy a Hegyesi 
János Városi Könyvtár felújítás miatt elköltözött!
Az ideiglenes címünk: Füzesgyarmat, Kossuth utca 89. 
szám (a volt gépállomási óvoda, azaz a volt Tourinform 
Iroda épülete).

2021. május 10-től továbbra is várjuk megszokott 
szolgáltatásainkkal a kedves könyvtárlátogatókat.

Nyitva tartás: 
Hétfőtől  péntekig  8:00-tól 17:00-ig

Tisztelt Lakosság!

HJVKKI

 Tisztelettel tájékoztatom a lakosságot, hogy az unitárius 
templomunk ajtaja is nyitva, szeretettel várjuk személyes 
részvétellel az istentiszteletre érkezőket. Minden hónap első 
és harmadik vasárnapján, mely 11 órakor kezdődik.
 Füzesgyarmaton 2018 október vége óta hivatalban lévő 
unitárius beszolgáló lelkész Pap Gy. László szavait idézve, 
mely a pünkösdi istentiszteleten hangzott el: 
„Tagadhatatlan, hogy nagyon vártuk ezt a pillanatot, 
amikor ismét megnyílik a templomok ajtaja és szabadon 
bejöhetünk, imádkozhatunk magunkért és szeretteinkért 
úgy, mint korábban tettük, valahányszor igényt éreztünk rá. 
Bár örömünk nem felhőtlen, mert még mindig nem 
nyertük vissza azt a szabadságot, melyet korábban 
megszoktunk, legalább így jobban értékeljük az ajándékot, 
mert alaposan megéreztük az idő alatt, míg a járvány 
okozta gondok, bajok, halálesetek miatt kényszerhelyzetbe 
küldtek, amikor vezetőink úgy tartották alkalmasnak, hogy 
megszabaduljunk a veszélytől.
 Arra kell tehát ma válaszolnunk, hogy számunkra van-e 
egy olyan hely a világon, ahová haza megyünk, ahol otthon 
érezzük magunkat, ahol bárki tudomását felhívjuk arra, 
hogy Isten áldásával varázsoljuk magunk köré a lelkületet, 
az otthon hangulatát és a benne levők örömét." 

Várjuk szeretettel érdeklődő testvéreinket!

"A templom akkor válik othonná, ha otthonodnak érzed!"

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde
unitárius gondnok
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2021. 05. 14. - Szarka Enikő Erzsébet és 

           Dávid Ádám
2021. 05. 14. - Kádár Nikoletta és 

           Varga Lajos
2021. 05. 28. - Török Judit és 

           Kovács Gyula

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú pároknak!

SzületésekHázasságkötések

 
2021. 04. 25. - Pál Gábor Attila
2021. 05. 28. - Szokol István
2021. 05. 01. - Varga Jázmin

 2021. március 22. napján Füzesgyarmat Város 
Önkormányzata egy szép kötelezettségének tehetett eleget: 
Kiss Zsigmondnét köszönthette 90. születésnapja 
alkalmából.

 Kiss Zsigmondné Homoki Irma Zsuzsánna 1931. március 
21-én született Füzesgyarmaton. Szorgalmas, dolgos 
családból származott, s ezt a szüleitől kapott örökséget vitte 
tovább. 1951. december 29-én kötött házasságot Kiss 
Zsigmonddal, s házasságukból két gyermeke született: 
Zsigmond és Lajos. Mindig a családjának élt. Fontos volt 
számára, hogy nyugodt, kiegyensúlyozott légkört teremtsen 
otthonába. Bár gyermekei felnőttek, s már önálló családi 
életet élnek, még most is igyekszik az otthon melegét 
megteremteni, hogy örömmel térjenek haza gyermekei, 
unokái s dédunokái. Nagyon sok nehézségen kellett átesnie 
élete során, egészségi állapota is fokozatosan romlott, de 
gyógyulásában sokat segített mérhetetlen optimizmusa. 
Ezen gondolkodását tanítani lehetne. Boldognak érzi magát 
minden nap, mivel nagy szeretetben és tiszteletben él 
csodálatos családjával: két fiával, négy unokájával s négy 
dédunokájával. Mozgásában korlátozott, de önállóan tud 
élni. A mai napig rendben tartja lakását, finom 
süteményeket süt, s ügyel arra, hogy szellemi frissességét is 
ápolja, ezért rendszeresen rejtvényt fejt, olvas. 
Hosszú életének titka: a mindennap adta boldogságot, 
örömöt észrevenni.

„Példaképül szolgálni az előző nemzedéknek,
Olyan embernek lenni, kire felnéznek,

Utat, célt, jövőt mutatni a gyerekeknek, 
Komoly feladat ez az idős embereknek.

S hogy mekkora boldogság, idősnek lenni,
Célokat az életben megvalósítani,

Nem kell Más, egy kis idő csak
Megmutatni az utat a fiataloknak.”

(Miniska Zsejke: Az örök fiatalság című verséből)

Szépkorú köszöntése
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Tisztelt Füzesgyarmatiak!

Segítséget szeretnénk nyújtani abban, hogy amennyiben az 
önkormányzat működésével, tevékenységével 

kapcsolatosan kérdéseik, problémáik vannak, kihez 
fordulhatnak:

– műszaki jellegű hibák, hiányosságok bejelentése:
Barabásné  Szivos Katalin

- barabasne@fuzesgyarmat.hu
- 06-66-491-058/107-es mellék

– közterületi zöldfelületek és közterületek karbantartása:
Seprenyi Viktória

-seprenyi.viktoria@fuzesgyarmat.hu
-06-66-491-058

– közterületek szabálytalan használata, kóbor, esetleg 
veszélyes ebek:
Herczeg Lajos

-06-30-833-2660
Ezentúl az önkormányzat vállal térítés ellenében fűnyírást, 

területrendezést, kőműves- és asztalosmunkákat, gépi 
földmunkák elvégzését, épületbontást, favágást:

Oláh Zoltán
- olah.zoltan@fuzesgyarmat.hu
- 06-66-491-401/128-as mellék

Problémája van az Önkormányzat 
működésével kapcsolatosan?

A véradásra hozd magaddal a személyi 
igazolványodat,TAJ és lakcímkártyádat!

Helyszín: Közösségi Központ
Füzesgyarmat, Mátyás utca 10.

Időpont: 2021. június 22. (kedd)
8-tól 12 óráig

További információ: 

Suchné Szabó Edit
+3670/7015953 


